
※専修学校は看護系が中心です。

令和4年度卒業生  合格延べ人数概況（令和5年３月卒業）

男  子
女  子
計

進　学 就　職
国公立大学 大学校 私立大学 国公立短大 私立短大 専修学校 公務員 民間企業
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※

早稲田大、慶應大、東京理科大、明治大、青山学院大、
立教大、中央大、法政大、同志社大、立命館大、
関西大、芝浦工大、北里大、順天堂大、東京農大、
国学院大、明治学院大、日本大、東洋大、駒澤大、

専修大、東海大、神田外大、文教大、神奈川大、聖隷クリスト大、常葉大、
静岡理工科大、南山大、名城大、中京大、日本福祉大、京都産業大、龍谷大、
近畿大、奈良大、  など

私立大学

大阪大、名古屋大、東京外国語大、千葉大、広島大、
金沢大、東京学芸大、奈良女子大、電気通信大、
東京農工大、東京都立大、大阪公立大、横浜市立大、
神戸市外大、岡山大、浜松医科大（医１、看１）、
岐阜薬科大、富山大（薬１）、静岡県立大（薬２、他12）、

静岡大、静岡文化芸術大、弘前大、山形大、福島大、茨城大、群馬大、埼玉大、
信州大、山梨大、上越教育大、愛知教育大、三重大、滋賀大、京都教育大、
和歌山大、鳥取大、島根大、愛媛大、佐賀大、鹿児島大、高崎経済大、
長岡造形大、都留文科大、など

国公立大学・大学校

過去3年間の主な進学先

令和4年度  国公立大学
現役合格161人(＋過年度3人  計164人)　

卒業生の
進路実績

東名
焼津西

食品館タイヨー

しずおか
焼津
信用金庫

県選定アカデミックハイスクール

私は夏休みにBritish Hillsの英語研修に

参加して語学に興味をもち大阪大学
の外

国語学部を志望しました。毎日の長
時間

の勉強は大変でしたが、一緒に学
校に

残って勉強する仲間がいたのでが
んばる

ことができました。また、分からない
ことを

先生方に教えていただいたり、自分
の答

案を添削していただいたりしました
。周り

の人たちのおかげで合格し、現在充
実し

た大学生活を送っています。 （島田第一中学校出身）
大阪大学　外国語学部ポルトガル語専攻
清水彩那

夏に腰を据えて勉強したらその後
の模

試の成績が良く、嬉しかったのを覚
えて

います。しかし、模試の結果はあく
まで

模試であり本番では上手くいかず、
目指

していた大学には届きませんでした
が、

友達や先生の励ましもあり後期試
験で

静岡大学に合格しました。良き友
達と

共に高め合った３年間は、とてもか
けが

えのないもので今後の人生に絶対
に活

きると思っています。素晴らしい仲
間と

先生との出会いがきっとあるはずで
す。

（小川中学校出身）
静岡大学　情報学部情報科学科
佐藤匠

題字：伏見優月（和田中学校出身）
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特進クラスは難関国公立大学を目指す生
徒のためのクラスで、数学・英語の授業が普
通クラスに比べ1時間多くなっています。土曜
補講や勉強合宿には全員が参加します。

各学年に2クラスの
特進クラス 3年生は7月に予備校講師による受験対策

講座を受けます。受験勉強の計画の立て方
や入試のポイントなどを詳しく知ることが
できます。

スパイラルアップセミナー

2年生からは各自の進路に合わせたコース
を選択します。また、習熟度に応じた小集団
授業も行っています。

文理コース選択と
小集団授業 生徒が学んだ内容を記録する学習支援シ

ステムを導入しています。総合的な探究の
時間などを使って、生徒自身
が学びの記録を行い、大学
入学共通テストに備えます。

学習支援システム

月2回程度、土曜補講を実施しています。
また、3年生は平日の放課後や夏季休業
期間などを利用して補講を行い、苦手科
目の克服や受験対策を行います。

平日、土曜、
長期休業中の補講 大学合同説明会や大学見学会、大学模擬

授業などで大学の教授等から直接話を聞き、
進路決定に役立てます。また、大学が主催す
るイベントへの積極的な参加を促しています。

進路行事の充実

2年生は7月に3泊4日の勉強
合宿を実施しています。また、
平日は夜9時まで自習室が
利用できます。

勉強合宿、自習支援
原則として平日は午後7時までには部活動
を終了し、家庭学習の時間が確保できるよ
うにしています。

部活動と家庭学習の両立

　焼津中央高校は今年で創立61年目を迎えました。スローガンにもあるように、60年間、先輩たちが脈 と々引き継ぎ、
築いてきてくれた「伝統」を背負い、そして、さらに新たな「ブランド」を築いていけるように、生徒と教職員が一丸となっ
て魅力ある学校づくりに邁進しています。校是である「文武両道」を実践しながら、本校の使命である「学力向上と進
路希望の実現」を目指して日々努力し、その取組を、保護者の皆様、同窓会・後援会の皆様、地域の皆様がしっかりと
バックアップしてくれています。　　
　今春も、国公立大学164名（現役生161名、過年度生３名）合格など輝かしい進路実績を残し、部活動においても、
県大会出場に止まらず、東海、全国へと活躍のステージを上げ、まさに「文武芸」三道で輝きを見せています。また、
様々な学校行事にも力を入れており、本校の生活信条である「たくましい心身・たしかな知性・豊かな心」を体現し、真
に社会に貢献し得る人材の育成を実践しています。
　学習活動や進路指導に関しては、学習時間調査や外部模試の分析等、明確なエビデンスに基づく「振り返り」を大
切にし、「師弟同行」の精神で、担任との丁寧な面談を重ねながら進路実現を目指す「スパイラルアッププログラム」が
大きな成果を上げ、本校の進路指導の核となっています。
　また、県からアカデミックハイスクール事業の指定を受け、高大連携による最先端の授業体験や、主体的な学びの
基礎となる探究プログラムなど、魅力ある豊富な機会を通して、多面的・総合的な視点から生徒の主体性を育ててい
きます。
　焼津中央高校には、充実した学習環境の中で、素晴らしい仲間と学び・高め合う生徒たちの笑顔と歓声があふれて
います。本校での高校生活３年間は、その一日一日が、必ずや今後の人生を方向づける大切な時間となることでしょう。

充実した３年間が約束できる魅力ある学校でありたい
学習に部活動に全力で取り組める学校でありたい
優れた仲間と切磋琢磨し「自分を伸ばせる」学校でありたい
自分の将来を真剣に考え、夢を実現できる学校でありたい

たしかさ
日々の学習を確実に積み上げる

たくましさ
強い意志を持ち何事にも挑戦する

ゆたかさ
他を思いやり、美しいものに素直に感動する心

&令和５年度の「学校経営計画・
スクールミッション・スクール
ポリシー」等はweb上でご覧い
ただけます。本校ホームページ
からもリンクしています。
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一人ひとりの夢につながるカリキュラムで
希望進路を実現します。

特進クラスは文系・理系に1クラスずつあり、
数学・英語の授業が1時間ずつ多くなります。

特進クラス

特進クラスは2クラスあり、
数学・英語の授業が1時間ずつ多くなります。

特進クラス

令和元年度から、学力向上・希望進路実現のため、高校３年間の指導を体系化した「スパイラルアップ・プログラム」を始めま
した。“師弟同行”の精神で、丁寧な面接・学習時間調査や外部模試分析により、明確なエビデンスに基づく学習・進路指導を
行っています。令和３年度からは、大学との連携によって、最先端の知見に触れ、それを中学生とも共有する「アカデミック
セミナー」も加わり、さらに充実したプログラムとなりました。また、総合的な探究の時間を中心とする「SDGs探究活動」で
は、上級生が下級生を導き、企業・NPO・NGOとも連携して、多面的・総合的な視点から主体性を育んでいます。

特進クラスは文系・理系に1クラスずつあり、
数学・英語の授業が1時間ずつ多くなります。

特進クラス

2年生になると、
文系・理系のコースに分かれます。
自分の能力・適性・希望する進路を
よく考え選択していきましょう。

3年生では、進学に向けて
より大学入試を意識した内容を
学習します。
受験までの1時間1時間が
大事な授業となります。

年生2

年生3

1年生は、学校生活のベースを
つくりあげていくことが大切です。
まず学校生活に慣れること、
全員が基礎的な科目を学習します。

年生1

大学のスタッフや高校生と一緒に、最先
端の実験や授業が体験できます。高度な
学問に触れてみよう。入学後、希望者は
小笠原諸島等での研修にも参加できます。

様々な人々と出会い、今まで知らな
かった世界に目を向けることができ
るプログラムを数多く準備しています。
積極的に新しい扉を開いてみよう！

総合的な探究の時間では、年度の前半に多角的な
ものの見方を身につけます。後半はその力を生かし、
上級生と下級生がグループでSDGsの達成に向けて、
探究学習を進めます。優秀班は中央祭で発表を行い
ます。上級生は前年度に先輩から教わったノウハウに
磨きをかけ、後輩に引き継いでいきます。こうして「中
央高の探究」は年々レベルアップしていきます。

進路実現に向けて、それまでに培った力の伸張を
さらに加速させる講義です。参加する生徒の目は
真剣そのものです。夢の実現に向けて、自分の限
界突破を目指そう！

焼津中央高校が放つ学習・進路支援の矢
～多彩なプログラムと“師弟同行”の精神が支える中央生の未来～

焼津中央高校
アカデミック

ハイスクール事業

可能性を拓く
中央セミナー Ⅰ～Ⅲ

●British Hills
●国内英語研修
●各種企業・大学・研究機関ワークショップ
●ミニ講演会企画・運営

好奇心を育む
アカデミックセミナー

●静岡大学全学部説明会
●中・高・大連携授業
●離島研修(小笠原諸島)

スパイラルアップセミナー Ⅰ～Ⅳ

●共通テスト対策
●難関大２次対策

●３年０学期対策
●保護者説明会

Chuo Hour
SDGｓ探究活動

●異年齢集団
●大学・NGO・NPO

●講演会、出前授業
●文化祭発表

授業
外部模試
定期テスト

学びの
基礎診断
４月面談

授業
定期テスト
外部模試
12月面談

大学見学
学びの基礎診断
９月面談

授業
定期テスト
７月面談スパイラルアップ

プログラム
スパイラルアップ
プログラム

スパイラルアップ
プログラム

実力を磨く

　僕は1年生の時に普通クラス、2・3年生は理系の特進クラスで勉強してきました。特進クラスは、普通クラスとは違って授業の進度が早く、予習・復習を大切にしています。特に理系の場合、数学の予習・復習は欠かせません。授業内容はどんどん難しくなっていくので、どうしても分からないときは先生に質問したり、友達と話し合って解決したりしています。友達と話し合って解決することで、長期的な記憶の定着に繋がります。また、特進クラスは勉強に対して積極的な人が集まっているので、モチベーションを欠くことなく、実力を高め合うことができています。 （小川中学校出身）早川正太

　私たちは、SDGsのテーマ14「海の豊かさを守ろう」について探究活動を行いました。活動内容は、静岡大学や焼津市役所を含むSDGｓ関連イベントの参加、本校生や近隣校生・大学生で行う地元石津浜の海浜清掃、ルアーや海ゴミをアップサイクルして商品を製作し、販売することなどです。そして私たちの活動を広報しました。実績としてAITサイエンス大賞で最優秀賞、静岡県SDGｓスクールアワード2022で優秀賞、第一生命保険賞を受賞し、高校生国際シンポジウムでは鹿児島で発表を行いました。「SDGｓを身近に楽しむ」ことをモットーに活動を行っていく中で、地元に留まらず、世界の海の現状に関する知識を得て、視野を広げ、物事を捉えることができるようになりました。そして、知識を咀嚼する中で思いついた意見や感覚・考えを人に伝え、実行していくことの難しさや楽しさを体験することができました。 （広幡中学校出身）加納未彩

　僕は友人と｢SDGs QUEST みらい甲子園｣に出場し、最優秀賞をいただきました。私たちのチームは卓球部として割れた卓球ボールの再利用、再加工のアイデアを考えました。その一環で地元企業の方にアポイントを取り、インタビュー等でコンテストにご協力頂きました。相談を繰り返す中で、様々な課題に気付き、解決への道のりを皆で考えました。また、卓球部員しか活動に参加できなかったので、全高校生が参加できるように活動の環を広げるアイデアもありました。自分達で考え先生方の力を借りず、行動することを意識して活動しました。活動をする中で、探究活動としての面だけでなく、キャリア活動としての側面に気付くことができました。自分の将来に繋がるようなSDGs活動に取組むことができ、また、評価をいただけて良かったです。
（高洲中学校出身）増井和也
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一人ひとりの夢につながるカリキュラムで
希望進路を実現します。

特進クラスは文系・理系に1クラスずつあり、
数学・英語の授業が1時間ずつ多くなります。

特進クラス

特進クラスは2クラスあり、
数学・英語の授業が1時間ずつ多くなります。

特進クラス

令和元年度から、学力向上・希望進路実現のため、高校３年間の指導を体系化した「スパイラルアップ・プログラム」を始めま
した。“師弟同行”の精神で、丁寧な面接・学習時間調査や外部模試分析により、明確なエビデンスに基づく学習・進路指導を
行っています。令和３年度からは、大学との連携によって、最先端の知見に触れ、それを中学生とも共有する「アカデミック
セミナー」も加わり、さらに充実したプログラムとなりました。また、総合的な探究の時間を中心とする「SDGs探究活動」で
は、上級生が下級生を導き、企業・NPO・NGOとも連携して、多面的・総合的な視点から主体性を育んでいます。

特進クラスは文系・理系に1クラスずつあり、
数学・英語の授業が1時間ずつ多くなります。

特進クラス

2年生になると、
文系・理系のコースに分かれます。
自分の能力・適性・希望する進路を
よく考え選択していきましょう。

3年生では、進学に向けて
より大学入試を意識した内容を
学習します。
受験までの1時間1時間が
大事な授業となります。

年生2

年生3

1年生は、学校生活のベースを
つくりあげていくことが大切です。
まず学校生活に慣れること、
全員が基礎的な科目を学習します。

年生1

大学のスタッフや高校生と一緒に、最先
端の実験や授業が体験できます。高度な
学問に触れてみよう。入学後、希望者は
小笠原諸島等での研修にも参加できます。

様々な人々と出会い、今まで知らな
かった世界に目を向けることができ
るプログラムを数多く準備しています。
積極的に新しい扉を開いてみよう！

総合的な探究の時間では、年度の前半に多角的な
ものの見方を身につけます。後半はその力を生かし、
上級生と下級生がグループでSDGsの達成に向けて、
探究学習を進めます。優秀班は中央祭で発表を行い
ます。上級生は前年度に先輩から教わったノウハウに
磨きをかけ、後輩に引き継いでいきます。こうして「中
央高の探究」は年々レベルアップしていきます。

進路実現に向けて、それまでに培った力の伸張を
さらに加速させる講義です。参加する生徒の目は
真剣そのものです。夢の実現に向けて、自分の限
界突破を目指そう！

焼津中央高校が放つ学習・進路支援の矢
～多彩なプログラムと“師弟同行”の精神が支える中央生の未来～

焼津中央高校
アカデミック

ハイスクール事業

可能性を拓く
中央セミナー Ⅰ～Ⅲ

●British Hills
●国内英語研修
●各種企業・大学・研究機関ワークショップ
●ミニ講演会企画・運営

好奇心を育む
アカデミックセミナー

●静岡大学全学部説明会
●中・高・大連携授業
●離島研修(小笠原諸島)

スパイラルアップセミナー Ⅰ～Ⅳ

●共通テスト対策
●難関大２次対策

●３年０学期対策
●保護者説明会

Chuo Hour
SDGｓ探究活動

●異年齢集団
●大学・NGO・NPO

●講演会、出前授業
●文化祭発表

授業
外部模試
定期テスト

学びの
基礎診断
４月面談

授業
定期テスト
外部模試
12月面談

大学見学
学びの基礎診断
９月面談

授業
定期テスト
７月面談スパイラルアップ

プログラム
スパイラルアップ
プログラム

スパイラルアップ
プログラム

実力を磨く

　僕は1年生の時に普通クラス、2・3年生は理系の特進クラスで勉強してきました。特進クラスは、普通クラスとは違って授業の進度が早く、予習・復習を大切にしています。特に理系の場合、数学の予習・復習は欠かせません。授業内容はどんどん難しくなっていくので、どうしても分からないときは先生に質問したり、友達と話し合って解決したりしています。友達と話し合って解決することで、長期的な記憶の定着に繋がります。また、特進クラスは勉強に対して積極的な人が集まっているので、モチベーションを欠くことなく、実力を高め合うことができています。 （小川中学校出身）早川正太

　私たちは、SDGsのテーマ14「海の豊かさを守ろう」について探究活動を行いました。活動内容は、静岡大学や焼津市役所を含むSDGｓ関連イベントの参加、本校生や近隣校生・大学生で行う地元石津浜の海浜清掃、ルアーや海ゴミをアップサイクルして商品を製作し、販売することなどです。そして私たちの活動を広報しました。実績としてAITサイエンス大賞で最優秀賞、静岡県SDGｓスクールアワード2022で優秀賞、第一生命保険賞を受賞し、高校生国際シンポジウムでは鹿児島で発表を行いました。「SDGｓを身近に楽しむ」ことをモットーに活動を行っていく中で、地元に留まらず、世界の海の現状に関する知識を得て、視野を広げ、物事を捉えることができるようになりました。そして、知識を咀嚼する中で思いついた意見や感覚・考えを人に伝え、実行していくことの難しさや楽しさを体験することができました。 （広幡中学校出身）加納未彩

　僕は友人と｢SDGs QUEST みらい甲子園｣に出場し、最優秀賞をいただきました。私たちのチームは卓球部として割れた卓球ボールの再利用、再加工のアイデアを考えました。その一環で地元企業の方にアポイントを取り、インタビュー等でコンテストにご協力頂きました。相談を繰り返す中で、様々な課題に気付き、解決への道のりを皆で考えました。また、卓球部員しか活動に参加できなかったので、全高校生が参加できるように活動の環を広げるアイデアもありました。自分達で考え先生方の力を借りず、行動することを意識して活動しました。活動をする中で、探究活動としての面だけでなく、キャリア活動としての側面に気付くことができました。自分の将来に繋がるようなSDGs活動に取組むことができ、また、評価をいただけて良かったです。
（高洲中学校出身）増井和也
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楽しく泳ごう！

自己を鍛え活躍する中央生には、勉強と部活動を
両立できるフィールドがあります。

年間行事 部活動

●
●
●
●
●
●
●
●
●

新入生オリエンテーション
入学式
課題テスト
部活動紹介
交通安全教室(1年)
生徒総会・壮行会
携帯安全教室（1年）
身体計測
思春期セミナー（1年）

4月
April

●
●
●

●
●
●

防災訓練
吹奏楽部定期演奏会
野球定期戦
(対焼津水産高校)
1学期中間テスト
環境美化活動
中央祭

5月 May

●
●
●

●

課題テスト
合唱部オペラ公演
サッカー定期戦
(対焼津水産高校)
1学期期末テスト

6月
June

●
●
●
●
●
●

生徒会長選挙
球技大会
野球応援(1年)
夏期補講
勉強合宿(2年)
夏期補講

7月 July

●

●
●

中学生
一日体験入学
課題テスト
夏期補講

8月

A
u

g
u

st

●
●
●

防災訓練
生徒総会
HR DAY

9月
September

●
●
●
●

●

体育祭
学校公開日
２学期中間テスト
文理選択・コース選択
説明会
環境美化活動

10月
October

●
●
●

マラソン大会
職業講話(1年)
２学期期末テスト

11月
November

●
●
修学旅行
大学教授による
模擬授業
(1・2年)

12月

D
e

c
e

m
be

r

●
●
●
●

生徒会長選挙
大学入学共通テスト(3年)
課題テスト(1・2年)
ビブリオバトル(1・2年)

1月 January
●学年末テスト

2月
February

●
●
●

卒業式
生徒会行事
離任式

3月
March

令和4年度 部活動実績（県大会以上）

　中央高校では「文武
両道」、「師弟同行」の

二つ

を生活信条として日々
、自分たちの目標に向

かって

精進しています。生徒
会本部では、「共創」と

いう活

動方針のもと、生徒会
本部と専門委員会、部

活動

等との繋がりを大切に
しています。また、今年

度の

中央祭は「青春開放
」というテーマをたてて

、生徒

会本部を中心に準備
を進めました。3年生と

して最

後の文化祭はコロナ
禍以前の中央祭に近

づけた

いと、先生方と協力して
企画・運営を行いまし

た。コ

ロナの脅威が完全に
なくなったわけでなく

、すべて

コロナ前に戻すことは
できませんが、中央生

はどの

行事でも、先生方や専
門委員会・部活動と協

力し、

柔軟に対応し、すべて
の人が全力で楽しんで

います。

（大富中学校出身）〈生徒会長〉浅山匠

　焼津中央高校は、勉強も部活動も全
力で取り組むことができる環

境にあります。私は特進クラスで勉強し
ており、高い意識を持ったク

ラスメイトとともに毎日楽しく学んでい
ます。部活動でも切磋琢磨で

きるチームメイトがいます。私が所属し
ている女子バレーボール部で

は、県ベスト８を目指して笑顔で活動し
ています。勉強と部活動の両

立は難しいと感じている人もいると思
いますが、私はこの３年間どち

らも一生懸命取り組んだことで、有効
的な時間の使い方を身に付け

ることができました。部活後の限られた
時間の中での家庭学習の仕

方を考え、学校では朝や休み時間の
スキマ時間を利用し、リフレッ

シュできる自由時間の確保も大切にし
ながら計画的に実行すること

を心がけています。時に辛く感じること
もありますが、精一杯努力する

ことで、勉強面でも部活面でも成果を
上げることができ、頑張ってき

て良かったと達成感を強く感じられます
。（高洲中学校出身）

〈女子バレーボール部〉
山田愛佳

　焼津中央の文化部は、多様な分野で活躍しています。私が所属している家庭部では、様々な料理を作っています。コンテストに出場して実力を試したり、最近ではSDGsを取り入れた献立を考えたりして仲間と共に成長しています。公立高校では珍しいオペラ公演を行う合唱部、多くの人が魅了する演奏を響かせる焼津中央自慢の吹奏楽部など、他の部活動も含め全部活動が文武両道に励みながら様々な場面で多くの人の心に残るものをつくり上げています。部活動を通して、自分の中に秘めている素晴らしい力を発揮したり、仲間とともに声をかけ合う中で自分自身を高められています。そして私たち文化部は特に文化祭での活躍が光っています。生徒だけではなく、その日訪れた全員が五感で楽しめる作品の展示や、パフォーマンスをしています。そのような行事の中で、日々磨いてきた自分の特技が生かされて努力が認められたと実感し、自分自身に誇りを持つことができています。 （大村中学校出身）
〈家庭部〉

望月真凛

貫中久
期待と希望を一本に。限界突破！目指せ県ベスト８!! 燃やせ～心と体～ データと打撃力で打ち勝つ野球

シャトルが燃えるほどの情熱で闘魂　克己　覇気人間形成＆目標達成最高の仲間と最高の籠球を好きな字を好きなように！

ハードワークで相手を圧倒する！

己のセンスで花をいける。

全身全霊!! “おいしい”から広がる笑顔の輪 最響！ お茶と和菓子が好きな方はぜひ！ 飛べ！繋げ！より高く、より低く！

賢く勝利をつかむ！ 中央高校の魅力を発信します！ 最高の瞬間をカメラに収める。 完成を形に！

Let’s play tennis! チーム全員の力で県大会へ進む！ 笑顔！声で勝負！！ 科学の力ってすげ～！

１から創る自分たちの舞台

一声入魂！

運動部

■  陸上競技
■  剣　道
■  レスリング
■  弓　道
■  男子バレーボール
■  女子バレーボール
■  卓　球
■  サッカー
■  男子テニス
■  女子テニス
■  野　球
■  男子バスケットボール
■  女子バスケットボール
■  水　泳
■  バトミントン

■  放　　送
■  吹奏楽
■  科　　学
■  写　　真
■  新　　聞
■  合　　唱
■  美　　術
■  茶　　道
■  華　　道
■  書　　道
■  家　　庭
■  将　　棋
■  ボランティア
■  クイズ研究

文化部
同好会

部活動 大会名 結果

吹奏楽部 第63回静岡県吹奏楽コンクール高等学校の部 県大会 銀賞受賞（14位）
第56回静岡県管打楽器アンサンブルコンテスト高等学校の部 県大会 銀賞受賞

新聞部 令和４年度静岡県高等学校新聞コンクール コラム賞

美術部 令和４年度第70回静岡県高等学校美術・工芸展
静岡県高等学校文化連盟優秀賞（R5全国総文祭出品決定）1名
静岡県高等学校美術・工芸教育研究会優良賞　1名
特選　2名

剣道部 令和４年度静岡県高等学校新人剣道大会個人戦 出場

レスリング部 全国高校生グレコローマン選手権大会 出場
全国高等学校総合体育大会レスリング競技 出場

弓道部

令和４年度静岡県高等学校総合体育大会弓道競技 女子団体　第２位　
令和４年度東海高等学校総合体育大会弓道競技 女子団体　出場
令和４年度静岡県高等学校新人弓道大会 女子団体　第５位

女子個人　第２位
第41回東海高等学校弓道選抜大会 女子個人　第１位
第41回全国高等学校弓道選抜大会 女子個人　決勝進出
令和４年度静岡県高等学校弓道対抗戦 女子団体　第３位
令和４年度第19回中日本高等学校弓道大会 女子５人制の部　第３位

女子３人制の部　第２位

女子バレー部
静岡県高等学校総合体育大会 県ベスト16
静岡県中部地区高等学校バレーボール選手権大会 準優勝
全日本バレーボール高等学校選手権大会 県ベスト８
静岡県高等学校新人体育大会 県ベスト32

卓球部 第70回静岡県高等学校総合体育大会卓球競技 県ベスト32
令和４年度　静岡県高等学校新人体育大会卓球競技 県ベスト32

水泳部 東海高等学校総合体育大会水泳競技 男子100mバタフライ、女子200m、400m個人メドレー出場

サッカー部
静岡県高等学校総合体育大会サッカー競技県大会 県ベスト32
全国高等学校選手権大会静岡県大会 県ベスト32
静岡県高等学校新人大会サッカー競技 県ベスト32

男子テニス部 令和４年度静岡県高等学校新人体育大会テニス競技（個人の部・シングルス）（県大会）ベスト64

バドミントン部
静岡県高等学校総合体育大会バドミントン競技 男子シングルス・男子学校対抗県出場
静岡県高等学校バドミントン選手権大会 初心者シングルス県ベスト8　一般男子ダブルス出場
静岡県高等学校新人大会バドミントン競技 男子学校対抗県ベスト８　男子ダブルス女子シングルス県ベスト16　男子シングルス女子ダブルス県出場

陸上競技部

静岡県高等学校総合体育大会陸上競技 男子200m準決勝進出

静岡県高等学校新人大会陸上競技
男子110mH４位入賞、男子400mH４位入賞
男子200m12位、男子5000mW16位、男子4×400mR14位
女子砲丸投13位、女子円盤投11位

東海高等学校新人陸上競技選手権大会 男子110mH準決勝進出、男子400mH出場
写真部 第40回静岡県高等学校写真コンクール兼令和4年度静岡県高等学校総合文化祭写真部門 入選（6作品）



楽しく泳ごう！

自己を鍛え活躍する中央生には、勉強と部活動を
両立できるフィールドがあります。

年間行事 部活動

●
●
●
●
●
●
●
●
●

新入生オリエンテーション
入学式
課題テスト
部活動紹介
交通安全教室(1年)
生徒総会・壮行会
携帯安全教室（1年）
身体計測
思春期セミナー（1年）

4月
April

●
●
●

●
●
●

防災訓練
吹奏楽部定期演奏会
野球定期戦
(対焼津水産高校)
1学期中間テスト
環境美化活動
中央祭

5月 May

●
●
●

●

課題テスト
合唱部オペラ公演
サッカー定期戦
(対焼津水産高校)
1学期期末テスト

6月
June

●
●
●
●
●
●

生徒会長選挙
球技大会
野球応援(1年)
夏期補講
勉強合宿(2年)
夏期補講

7月 July

●

●
●

中学生
一日体験入学
課題テスト
夏期補講

8月

A
u

g
u

st

●
●
●

防災訓練
生徒総会
HR DAY

9月
September

●
●
●
●

●

体育祭
学校公開日
２学期中間テスト
文理選択・コース選択
説明会
環境美化活動

10月
October

●
●
●

マラソン大会
職業講話(1年)
２学期期末テスト

11月
November

●
●
修学旅行
大学教授による
模擬授業
(1・2年)

12月

D
e

c
e

m
be

r

●
●
●
●

生徒会長選挙
大学入学共通テスト(3年)
課題テスト(1・2年)
ビブリオバトル(1・2年)

1月 January
●学年末テスト

2月
February

●
●
●

卒業式
生徒会行事
離任式

3月
March

令和4年度 部活動実績（県大会以上）

　中央高校では「文武
両道」、「師弟同行」の

二つ

を生活信条として日々
、自分たちの目標に向

かって

精進しています。生徒
会本部では、「共創」と

いう活

動方針のもと、生徒会
本部と専門委員会、部

活動

等との繋がりを大切に
しています。また、今年

度の

中央祭は「青春開放
」というテーマをたてて

、生徒

会本部を中心に準備
を進めました。3年生と

して最

後の文化祭はコロナ
禍以前の中央祭に近

づけた

いと、先生方と協力して
企画・運営を行いまし

た。コ

ロナの脅威が完全に
なくなったわけでなく

、すべて

コロナ前に戻すことは
できませんが、中央生

はどの

行事でも、先生方や専
門委員会・部活動と協

力し、

柔軟に対応し、すべて
の人が全力で楽しんで

います。

（大富中学校出身）〈生徒会長〉浅山匠

　焼津中央高校は、勉強も部活動も全
力で取り組むことができる環

境にあります。私は特進クラスで勉強し
ており、高い意識を持ったク

ラスメイトとともに毎日楽しく学んでい
ます。部活動でも切磋琢磨で

きるチームメイトがいます。私が所属し
ている女子バレーボール部で

は、県ベスト８を目指して笑顔で活動し
ています。勉強と部活動の両

立は難しいと感じている人もいると思
いますが、私はこの３年間どち

らも一生懸命取り組んだことで、有効
的な時間の使い方を身に付け

ることができました。部活後の限られた
時間の中での家庭学習の仕

方を考え、学校では朝や休み時間の
スキマ時間を利用し、リフレッ

シュできる自由時間の確保も大切にし
ながら計画的に実行すること

を心がけています。時に辛く感じること
もありますが、精一杯努力する

ことで、勉強面でも部活面でも成果を
上げることができ、頑張ってき

て良かったと達成感を強く感じられます
。（高洲中学校出身）

〈女子バレーボール部〉
山田愛佳

　焼津中央の文化部は、多様な分野で活躍しています。私が所属している家庭部では、様々な料理を作っています。コンテストに出場して実力を試したり、最近ではSDGsを取り入れた献立を考えたりして仲間と共に成長しています。公立高校では珍しいオペラ公演を行う合唱部、多くの人が魅了する演奏を響かせる焼津中央自慢の吹奏楽部など、他の部活動も含め全部活動が文武両道に励みながら様々な場面で多くの人の心に残るものをつくり上げています。部活動を通して、自分の中に秘めている素晴らしい力を発揮したり、仲間とともに声をかけ合う中で自分自身を高められています。そして私たち文化部は特に文化祭での活躍が光っています。生徒だけではなく、その日訪れた全員が五感で楽しめる作品の展示や、パフォーマンスをしています。そのような行事の中で、日々磨いてきた自分の特技が生かされて努力が認められたと実感し、自分自身に誇りを持つことができています。 （大村中学校出身）
〈家庭部〉

望月真凛

貫中久
期待と希望を一本に。限界突破！目指せ県ベスト８!! 燃やせ～心と体～ データと打撃力で打ち勝つ野球

シャトルが燃えるほどの情熱で闘魂　克己　覇気人間形成＆目標達成最高の仲間と最高の籠球を好きな字を好きなように！

ハードワークで相手を圧倒する！

己のセンスで花をいける。

全身全霊!! “おいしい”から広がる笑顔の輪 最響！ お茶と和菓子が好きな方はぜひ！ 飛べ！繋げ！より高く、より低く！

賢く勝利をつかむ！ 中央高校の魅力を発信します！ 最高の瞬間をカメラに収める。 完成を形に！

Let’s play tennis! チーム全員の力で県大会へ進む！ 笑顔！声で勝負！！ 科学の力ってすげ～！

１から創る自分たちの舞台

一声入魂！

運動部

■  陸上競技
■  剣　道
■  レスリング
■  弓　道
■  男子バレーボール
■  女子バレーボール
■  卓　球
■  サッカー
■  男子テニス
■  女子テニス
■  野　球
■  男子バスケットボール
■  女子バスケットボール
■  水　泳
■  バトミントン

■  放　　送
■  吹奏楽
■  科　　学
■  写　　真
■  新　　聞
■  合　　唱
■  美　　術
■  茶　　道
■  華　　道
■  書　　道
■  家　　庭
■  将　　棋
■  ボランティア
■  クイズ研究

文化部
同好会



※専修学校は看護系が中心です。

令和4年度卒業生  合格延べ人数概況（令和5年３月卒業）

男  子
女  子
計

進　学 就　職
国公立大学 大学校 私立大学 国公立短大 私立短大 専修学校 公務員 民間企業

進学
準備等 計

89
72

161

0
0
0

371
298
669

1
8
9

0
1
1

2
3
5

0
1
1

0
0
0

2
1
3

465
384
849

※

早稲田大、慶應大、東京理科大、明治大、青山学院大、
立教大、中央大、法政大、同志社大、立命館大、
関西大、芝浦工大、北里大、順天堂大、東京農大、
国学院大、明治学院大、日本大、東洋大、駒澤大、

専修大、東海大、神田外大、文教大、神奈川大、聖隷クリスト大、常葉大、
静岡理工科大、南山大、名城大、中京大、日本福祉大、京都産業大、龍谷大、
近畿大、奈良大、  など

私立大学

大阪大、名古屋大、東京外国語大、千葉大、広島大、
金沢大、東京学芸大、奈良女子大、電気通信大、
東京農工大、東京都立大、大阪公立大、横浜市立大、
神戸市外大、岡山大、浜松医科大（医１、看１）、
岐阜薬科大、富山大（薬１）、静岡県立大（薬２、他12）、

静岡大、静岡文化芸術大、弘前大、山形大、福島大、茨城大、群馬大、埼玉大、
信州大、山梨大、上越教育大、愛知教育大、三重大、滋賀大、京都教育大、
和歌山大、鳥取大、島根大、愛媛大、佐賀大、鹿児島大、高崎経済大、
長岡造形大、都留文科大、など

国公立大学・大学校

過去3年間の主な進学先

令和4年度  国公立大学
現役合格161人(＋過年度3人  計164人)　

卒業生の
進路実績

東名
焼津西

食品館タイヨー

しずおか
焼津
信用金庫

県選定アカデミックハイスクール

私は夏休みにBritish Hillsの英語研修に

参加して語学に興味をもち大阪大学
の外

国語学部を志望しました。毎日の長
時間

の勉強は大変でしたが、一緒に学
校に

残って勉強する仲間がいたのでが
んばる

ことができました。また、分からない
ことを

先生方に教えていただいたり、自分
の答

案を添削していただいたりしました
。周り

の人たちのおかげで合格し、現在充
実し

た大学生活を送っています。 （島田第一中学校出身）
大阪大学　外国語学部ポルトガル語専攻
清水彩那

夏に腰を据えて勉強したらその後
の模

試の成績が良く、嬉しかったのを覚
えて

います。しかし、模試の結果はあく
まで

模試であり本番では上手くいかず、
目指

していた大学には届きませんでした
が、

友達や先生の励ましもあり後期試
験で

静岡大学に合格しました。良き友
達と

共に高め合った３年間は、とてもか
けが

えのないもので今後の人生に絶対
に活

きると思っています。素晴らしい仲
間と

先生との出会いがきっとあるはずで
す。

（小川中学校出身）
静岡大学　情報学部情報科学科
佐藤匠

題字：伏見優月（和田中学校出身）

2023


